

关键词：电子商务,陕西电子商务

内容概要：

近日阿里巴巴集团与陕西省人民政府签署战略合作协议。双方将在打造电子商务及各领域互联网应用、陕西智能物流骨干网建设、信用陕西建设等方面展开合作。陕西省作为一带一路的核心区，希望阿里巴巴能在互联网企业发展、现代物流、农村电子商务、青年创新人才、...

正文：

近日阿里巴巴集团与陕西省人民政府签署战略合作协议。双方将在打造[电子商务](#)及各领域互联网应用、陕西智能物流骨干网建设、“信用陕西”建设等方面展开合作。陕西省作为“一带一路”的核心区，希望阿里巴巴能在互联网企业发展、现代物流、农村电子商务、青年创新人才、大数据等领域与陕西展开全面合作。

陕西省省长娄勤俭对阿里巴巴团队来到陕西表示欢迎，并对陕西省经济发展情况和新兴产业的布局作了介绍。而阿里巴巴对[陕西电子商务](#)未来的思考和描绘，又是以创新的理念重构了互联网的定位。陕西省被定义为一带一路的核心区，希望阿里巴巴能在互联网企业发展、现代物流、农村电子商务、青年创新人才、大数据等领域与陕西展开全面合作，并带动陕西出现一批胸怀天下的本地企业。



阿里巴巴将视陕西省为优先发展区域，在陕西省打造以电子商务平台、互联网金融服务、现代物流体系、云计算和大数据、跨境贸易平台为核心内容的未来经济基础设施，助力陕西省走向全球。

根据陕西省和阿里巴巴集团签署的战略合作协议，双方未来将在五个方面展开具体的项目合作。分别是：共同建设“数字互联网陕西”方面，将充分利用阿里巴巴在云计算领域的核心技术，支撑陕西省云计算及大数据产业发展，协助陕西省建设政务、公共服务领域的数字化服务平台；

推动电子商务全面发展方面，将共同推进跨境电子商务发展、推动陕西省农村电子商务发展、促进电商和创业人才发展；

推动陕西省各领域互联网应用方面，将在互联网民生服务、互联网医疗服务、互联网旅游服务、互联网拍卖、互联网政府采购、互联网金融领域展开具体项目；

建设陕西智能物流骨干网方面，菜鸟网络将充分利用陕西省的交通地理枢纽地位，以西安为中心基点建设支撑全省电子商务发展的智能骨干网枢纽节点项目，完善仓储、物流等基础设施，形成以西安为枢纽、辐射西北地区、服务支撑中国智能物流骨干网的全国关键节点；

共同推进“信用陕西”建设方面，将协调蚂蚁金服集团旗下的芝麻信用在信用文化、征信体系、个人企业信用评级等方面的经验和技術资源，对接陕西省公共信用信息平台，加快促进“信用陕西”建设。

陕西省今年开展电子商务示范县和示范企业创建工作，力争用三到五年的时间，每年在全系统创建省级电子商务示范县20个、示范企业10个，进一步夯实陕西电子商务基础。创建工作采取自主申报和各市社推荐相结合的方式，通过夯实线下实体性经营服务网络基础、加快培育县域电子商务市场主体、实施基层经营服务网点信息化改造、建设县以下物流配送网络和培育电子商务实用人才队

伍等方面的工作，在全系统构建起全省电子商务平台和区域型、专业型平台相互支持、线上交易和线下交易融合发展的新格局。

同时陕西省也与蚂蚁金服、微博也签署了战略合作框架协议，将在医疗、城市服务、教育、水电燃缴费四个业务板块开展深度合作，并发挥各自资源优势，共同推动陕西各地市“智慧城市”项目落地，提升智慧城市服务水平，为老百姓带来实实在在的便利。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com